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ΘΕΜΑ:  Απάντηση σε ερώτηση Βουλευτή 
 
Σε απάντηση της με αρ. 56/13-7-2023 ερώτησης, που κατατέθηκε στη Βουλή των Ελλήνων 
από  τη Βουλευτή κα Α. Αναγνωστοπούλου, με θέμα «Έλλειψη ιατρών-χειρουργών του 
μαστού στη Δυτική Ελλάδα και τα νησιά του Ιονίου», σας γνωρίζουμε ότι το προηγούμενο 
διάστημα διενεργήθηκαν χειρουργεία για ασθενείς με όγκους μαστού από τέσσερις (4) 
διαφορετικούς χειρούργους, ενώ παράλληλα από τη λίστα χειρουργείου δεν προκύπτει 
αναμονή για τέτοια περιστατικά. Συνεπώς δεν υφίσταται πρόβλημα αντιμετώπισης 
τέτοιων ασθενών. 
 
Επισημαίνεται η προσπάθεια συγκρότησης διεπιστημονικής ομάδας που ασχολείται με το 
μαστό και περιλαμβάνει πρόγραμμα ενημέρωσης και πρόληψης, καθώς και Ιατρική Ομάδα 
για τη διάγνωση και την αντιμετώπιση των παθήσεων του μαστού. 
 
Εν γένει το προσωπικό του νοσοκομείου στελεχώνεται με εξειδικευμένο προσωπικό, 
προκειμένου να παρέχονται υψηλές υπηρεσίες υγείας σε ογκολογικούς ασθενείς. Το 
μόνιμο και επικουρικό ιατρικό προσωπικό του νοσοκομείου παρουσιάζει αύξηση 12 
εργαζομένων, από τον Ιούνιο 2019 έως τον Ιούνιο του 2023, ενώ το νοσηλευτικό 
προσωπικό αυξήθηκε κατά 70 και το λοιπό προσωπικό κατά 122 εργαζόμενους.  
Σε αυτό το χρονικό διάστημα έχουν πραγματοποιηθεί προσπάθειες ενίσχυσης της 
δυναμικής του νοσοκομείου, με 10 προκηρύξεις τακτικού προσωπικού και την πρόσληψη 
213 εργαζομένων επικουρικού προσωπικού. 
 
Επίσης έχουν προγραμματιστεί έργα ενεργειακής αναβάθμισης και εξοικονόμησης 
ενέργειας από το Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας, με προϋπολογισμό 5 
εκατομμυρίων ευρώ, καθώς δημιουργίας νέου κτιρίου, με συνολικό προϋπολογισμό 
3.620.800 ευρώ.  
Παράλληλα παρουσιάζεται έντονη διαφοροποίηση των πιστώσεων του προϋπολογισμού 
εξόδων, καθώς για το 2023 ο προϋπολογισμός του νοσοκομείου ήταν 35.381.006 ευρώ, εν 
αντιθέσει με το 2019 που ήταν 27.805.791 ευρώ. 
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 Όλες αυτές οι ενέργειες επιδιώκουν την αναβάθμιση των υπηρεσιών που παρέχονται 
στους ογκολογικούς ασθενείς. 
 
 
 
 

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ: 
Βουλευτή κα Α. Αναγνωστοπούλου 
 
ΕΣΩΤ. ΔΙΑΝΟΜΗ: 

1. Γρ. Υπουργού 
2. Γρ. Αναπλ. Υπουργού 
3. Γρ. Υφυπουργού 
4. Γρ. Νομικών και Κοινοβουλευτικών Θεμάτων 
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